Distanční výuka  od 1. do 5.2.   1. skupina
Pondělí 1.2.    ÚKOL POŠLEŠ NEJPOZDĚJI V ÚTERÝ DO 17 HODIN
1)   Vypočítej  rovnice a udělej zkoušku: 
     a) 16 + 7x = 4x + 22                          c) 58 + x = 3x + 8 
     b) 5.( x – 1) = 30                                d)  3 . (x – 1) = 2 . (x + 3)                                


  2) Vypočítej přeponu c pravoúhlého trojúhelníka ABC, jestliže a = 26 cm, b = 11 cm.

    3) Zjisti, zda je trojúhelník pravoúhlý,  jestliže jeho strany měří: 

     a) 5 cm, 6 cm, 7 cm
     b) 10 m, 24 m, 26 m

Úterý 2.2.       vypracuješ do sešitu, neposíláš!

       1) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku: 
          a)      4 . (x + 3) = 26 – 3x                         b)    9 . (x – 4) – 5x = x – 12
2) Vypočítej odvěsnu pravoúhlého trojúhelníku KLM (přepona m):

k = 24 cm, m = 35 cm, l = ? (cm)                          
 3)  8 % všech knih v obecní knihovně jsou dětské knihy. Kolik je v knihovně všech knih, jestliže dětských knih je 116 ?
        středa 3. 2.        ÚKOL POŠLEŠ NEJPOZDĚJI VE ČTRTEK DO 17 HODIN
1) Vypočítej zpaměti:    25% ze 28 =                  1% ze 39 =                                                            
                                                          10% z 22 =                   75% z 36 =

                                                          50% z 565 =                300% z 23 =
2) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku:  
a)  7 . (x – 5) – 3x = 2x – 13               b) 15(x + 2) = 6(2x + 7)
3) Vypočítej [image: image2.png]Pripomeiite si politani se zavorkami: L1}
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Čtvrtek 4. 2.       vypracuješ do sešitu, neposíláš!
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      1)  Vypočítej:  
2) Vypočítej pomocí trojčlenky:
              a ) 32% je 224, z = ?

             b)  42% z 839

             c)  ? % je 49 ze 121

      3) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku:
         a)  4 . (2x – 5) + 1 = x + 2                          b)   4x – 3 . ( 5x – 8) = 9 – x
